
HET AANTAL RAADSLEDEN DAT MET 
BEDREIGING EN INTIMIDATIE TE 
MAKEN HEEFT, IS DE AFGELOPEN 
TIEN JAAR TOEGENOMEN. EN NA 
EEN AANVANKELIJKE DALING STIJGT 
OOK HET AANTAL MELDINGEN VAN 
BURGEMEESTERS EN WETHOUDERS.

CIJFERS IN BEELD

BEELD: DIMITRY DE BRUIN
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2015-2016
VLUCHTELINGENCRISIS
Door de vluchtelingencrisis werd 
33 procent van de burgemeesters 
bedreigd of geïntimideerd.

BRON: I&O Research (2020), Monitor Integriteit en Veiligheid
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